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4.49% 4

0.00% 0

100.00% 89

2.25% 2

F1 Bei welchem Verband sind Sie Mitglied? Mehrfacheingabe möglich
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 89  

# ANDERER VERBAND: DATE

1 VSE 4/22/2020 2:06 PM

2 eit.swiss 4/9/2020 4:35 PM

swissT.net

GOP

VSAS

Anderer
Verband:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

swissT.net

GOP

VSAS

Anderer Verband:
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79.78% 71

21.35% 19

24.72% 22

10.11% 9

11.24% 10

F2 Ihre Haupttätigkeit
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 89  

Produktion von
Komponenten ...

Handel /
Vertrieb mit...

Engineering

Anbieter von
Softwarelösu...

Beratungsleistu
ngen / ander...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Produktion von Komponenten / Anlagen

Handel / Vertrieb mit Produkten Dritter

Engineering

Anbieter von Softwarelösungen

Beratungsleistungen / andere Dienstleistungen
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F3 Welches sind Ihre Hauptmärkte
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

Mobilhydraulik

Stationäre
Hydraulik

Anwendungen
der Pneumatik

Gewerblicher
Schaltanlage...

Industrieller
Schaltanlage...

Elektronik und
Elektrotechnik

Automation für
das Gebäude

Automation für
die Industrie

Automation für
Prozesse

Bahntechnik

Medizinaltechni
k

Andere /
Weitere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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1.12% 1

0.00% 0

2.25% 2

69.66% 62

73.03% 65

23.60% 21

33.71% 30

47.19% 42

21.35% 19

10.11% 9

1.12% 1

5.62% 5

Befragte insgesamt: 89  

# ANDERE / WEITERE DATE

1 Construzione elettromeccaniche 4/27/2020 3:30 PM

2 Marketing 4/22/2020 2:29 PM

3 Transformatorstationen und Ausrüstungen NE 5-7 4/22/2020 2:06 PM

4 Beratung von Unternehmen 4/11/2020 12:53 PM

5 Diverse 4/9/2020 9:56 AM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Mobilhydraulik

Stationäre Hydraulik

Anwendungen der Pneumatik

Gewerblicher Schaltanlagenbau (für Gebäudetechnik)

Industrieller Schaltanlagenbau

Elektronik und Elektrotechnik

Automation für das Gebäude

Automation für die Industrie

Automation für Prozesse

Bahntechnik

Medizinaltechnik

Andere / Weitere
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30.34% 27

52.81% 47

6.74% 6

4.49% 4

2.25% 2

1.12% 1

2.25% 2

0.00% 0

F4 Wie gross ist Ihre Unternehmung in Vollzeitmitarbeitenden die in der
Schweiz tätig sind?
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

GESAMT 89

1 - 5 10 -49 50 - 99 100 - 199 200 - 249 250 - 499

500 - 999 1000 und mehr Beschäftigte

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

1 - 5

10 -49

50 - 99

100 - 199

200 - 249

250 - 499

500 - 999

1000 und mehr Beschäftigte
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92.13% 82

5.62% 5

2.25% 2

0.00% 0

F5 Welche Gesellschaftsform weist Ihre Unternehmung auf?
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

GESAMT 89

# ANDERE DATE

 There are no responses.  

Aktiengesellsch
aft

GmbH

Einzelunternehm
ung

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aktiengesellschaft

GmbH

Einzelunternehmung

Andere
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 72  6,230  86

F6 Geben Sie bitte unten den derzeitigen Auslastungsgrad Ihrer
Unternehmung in Prozent ein. Sie können den Wert zwischen 0 und

100% auch direkt im Feld rechts eingeben
Beantwortet: 86 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 86

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 0 4/27/2020 3:30 PM

2 85 4/27/2020 3:25 PM

3 5 4/27/2020 3:23 PM

4 5 4/27/2020 3:20 PM

5 50 4/27/2020 3:16 PM

6 80 4/27/2020 3:10 PM

7 85 4/27/2020 2:57 PM

8 70 4/27/2020 2:54 PM

9 70 4/27/2020 2:47 PM

10 50 4/27/2020 2:44 PM

11 60 4/27/2020 2:39 PM

12 25 4/27/2020 2:34 PM

13 40 4/27/2020 2:28 PM

14 85 4/24/2020 10:06 AM

15 60 4/23/2020 11:19 AM

16 50 4/23/2020 10:55 AM

17 80 4/22/2020 3:53 PM

18 100 4/22/2020 3:34 PM

19 25 4/22/2020 2:29 PM

20 90 4/22/2020 2:14 PM

21 95 4/22/2020 2:06 PM

22 80 4/22/2020 1:48 PM

23 50 4/22/2020 1:46 PM

24 100 4/22/2020 1:46 PM

25 60 4/22/2020 1:11 PM

26 100 4/22/2020 1:10 PM

27 30 4/21/2020 5:13 PM

28 80 4/17/2020 8:44 AM

29 60 4/16/2020 8:48 AM

30 85 4/16/2020 8:31 AM

31 80 4/16/2020 7:27 AM

32 57 4/15/2020 7:57 AM

33 100 4/15/2020 7:51 AM

34 25 4/14/2020 3:48 PM

35 100 4/14/2020 3:41 PM

36 90 4/14/2020 1:45 PM

37 100 4/14/2020 1:29 PM

38 95 4/14/2020 11:46 AM

39 40 4/14/2020 10:00 AM

40 60 4/14/2020 9:42 AM
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41 50 4/14/2020 9:36 AM

42 100 4/14/2020 9:34 AM

43 80 4/14/2020 9:15 AM

44 100 4/14/2020 9:12 AM

45 100 4/14/2020 8:59 AM

46 70 4/14/2020 8:47 AM

47 90 4/14/2020 8:30 AM

48 49 4/14/2020 8:29 AM

49 85 4/14/2020 8:19 AM

50 75 4/14/2020 8:04 AM

51 70 4/14/2020 8:03 AM

52 90 4/14/2020 8:01 AM

53 75 4/14/2020 7:15 AM

54 95 4/14/2020 6:55 AM

55 75 4/14/2020 6:42 AM

56 61 4/14/2020 6:24 AM

57 80 4/14/2020 5:50 AM

58 80 4/13/2020 7:19 PM

59 50 4/12/2020 5:22 PM

60 70 4/12/2020 4:46 PM

61 30 4/11/2020 12:53 PM

62 80 4/11/2020 12:38 PM

63 74 4/11/2020 11:47 AM

64 80 4/11/2020 11:41 AM

65 50 4/10/2020 1:32 PM

66 80 4/10/2020 11:22 AM

67 85 4/9/2020 7:34 PM

68 100 4/9/2020 7:25 PM

69 70 4/9/2020 6:25 PM

70 100 4/9/2020 6:20 PM

71 100 4/9/2020 6:00 PM

72 40 4/9/2020 5:36 PM

73 90 4/9/2020 5:18 PM

74 100 4/9/2020 5:09 PM

75 95 4/9/2020 5:02 PM

76 70 4/9/2020 4:35 PM

77 50 4/9/2020 4:26 PM

78 100 4/9/2020 4:24 PM

79 95 4/9/2020 4:22 PM

80 100 4/9/2020 4:17 PM

81 100 4/9/2020 4:09 PM
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82 100 4/9/2020 4:00 PM

83 49 4/9/2020 3:51 PM

84 100 4/9/2020 3:44 PM

85 85 4/9/2020 3:39 PM

86 60 4/9/2020 9:56 AM
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29.55% 26

30.68% 27

39.77% 35

F7 Haben Sie Kurzarbeit beantragt oder arbeiten Sie bereits in
Kurzarbeit

Beantwortet: 88 Übersprungen: 1

GESAMT 88

Nein, wir arbeiten voll und haben bislang auch keine Kurzarbeit beantragt

Wir arbeiten bereits kurz Wir haben Kurzarbeit beantragt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein, wir arbeiten voll und haben bislang auch keine Kurzarbeit beantragt

Wir arbeiten bereits kurz

Wir haben Kurzarbeit beantragt
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 52  3,961  76

F8 Welcher Anteil Ihrer Belegschaft (Vollzeitäquivalent) arbeitet kurz,
respektive für welchen Anteil haben Sie Kurzarbeit beantragt?

Beantwortet: 76 Übersprungen: 13

Befragte insgesamt: 76

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 80 4/27/2020 3:30 PM

2 50 4/27/2020 3:25 PM

3 90 4/27/2020 3:23 PM

4 90 4/27/2020 3:20 PM

5 2 4/27/2020 3:16 PM

6 0 4/27/2020 3:10 PM

7 15 4/27/2020 2:57 PM

8 30 4/27/2020 2:54 PM

9 70 4/27/2020 2:47 PM

10 99 4/27/2020 2:44 PM

11 40 4/27/2020 2:39 PM

12 20 4/27/2020 2:34 PM

13 70 4/27/2020 2:28 PM

14 10 4/24/2020 10:06 AM

15 0 4/23/2020 11:19 AM

16 50 4/23/2020 10:55 AM

17 40 4/22/2020 3:53 PM

18 0 4/22/2020 3:34 PM

19 100 4/22/2020 2:29 PM

20 80 4/22/2020 2:06 PM

21 10 4/22/2020 1:48 PM

22 0 4/22/2020 1:46 PM

23 0 4/22/2020 1:46 PM

24 40 4/22/2020 1:35 PM

25 90 4/22/2020 1:11 PM

26 100 4/21/2020 5:13 PM

27 20 4/17/2020 8:44 AM

28 100 4/16/2020 8:48 AM

29 70 4/16/2020 7:27 AM

30 58 4/15/2020 7:57 AM

31 99 4/14/2020 3:48 PM

32 100 4/14/2020 3:41 PM

33 20 4/14/2020 1:45 PM

34 65 4/14/2020 10:00 AM

35 70 4/14/2020 9:42 AM

36 90 4/14/2020 9:36 AM

37 0 4/14/2020 9:34 AM

38 12 4/14/2020 9:12 AM

39 100 4/14/2020 8:59 AM

40 100 4/14/2020 8:47 AM
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41 0 4/14/2020 8:30 AM

42 49 4/14/2020 8:29 AM

43 80 4/14/2020 8:19 AM

44 25 4/14/2020 8:04 AM

45 50 4/14/2020 8:03 AM

46 90 4/14/2020 7:15 AM

47 5 4/14/2020 6:55 AM

48 100 4/14/2020 6:42 AM

49 90 4/14/2020 6:24 AM

50 80 4/14/2020 5:50 AM

51 80 4/13/2020 7:19 PM

52 50 4/12/2020 5:22 PM

53 100 4/12/2020 4:46 PM

54 100 4/11/2020 12:53 PM

55 0 4/11/2020 12:38 PM

56 75 4/11/2020 11:47 AM

57 66 4/10/2020 1:32 PM

58 0 4/10/2020 11:22 AM

59 100 4/9/2020 7:34 PM

60 0 4/9/2020 7:25 PM

61 47 4/9/2020 6:25 PM

62 0 4/9/2020 6:20 PM

63 0 4/9/2020 6:00 PM

64 50 4/9/2020 5:36 PM

65 0 4/9/2020 5:18 PM

66 100 4/9/2020 5:09 PM

67 4 4/9/2020 5:02 PM

68 50 4/9/2020 4:35 PM

69 100 4/9/2020 4:26 PM

70 0 4/9/2020 4:24 PM

71 50 4/9/2020 4:22 PM

72 80 4/9/2020 4:17 PM

73 20 4/9/2020 4:00 PM

74 100 4/9/2020 3:51 PM

75 80 4/9/2020 3:39 PM

76 60 4/9/2020 9:56 AM
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 44  2,887  66

F9 Beim Anteil der Belegschaft gemäss vorstehender Frage, beträgt der
Anteil der aktuellen oder geplanten Kurzarbeit folgenden Anteil:

Beantwortet: 66 Übersprungen: 23

Befragte insgesamt: 66

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 100 4/27/2020 3:30 PM

2 10 4/27/2020 3:25 PM

3 90 4/27/2020 3:23 PM

4 100 4/27/2020 3:20 PM

5 0 4/27/2020 3:16 PM

6 15 4/27/2020 2:57 PM

7 15 4/27/2020 2:54 PM

8 70 4/27/2020 2:47 PM

9 75 4/27/2020 2:44 PM

10 25 4/27/2020 2:39 PM

11 70 4/27/2020 2:28 PM

12 60 4/24/2020 10:06 AM

13 25 4/23/2020 10:55 AM

14 0 4/22/2020 3:34 PM

15 80 4/22/2020 2:29 PM

16 50 4/22/2020 2:06 PM

17 0 4/22/2020 1:46 PM

18 0 4/22/2020 1:46 PM

19 60 4/22/2020 1:11 PM

20 20 4/21/2020 5:13 PM

21 20 4/17/2020 8:44 AM

22 100 4/16/2020 8:48 AM

23 50 4/16/2020 7:27 AM

24 62 4/15/2020 7:57 AM

25 100 4/14/2020 3:48 PM

26 20 4/14/2020 1:45 PM

27 50 4/14/2020 10:00 AM

28 40 4/14/2020 9:42 AM

29 90 4/14/2020 9:36 AM

30 0 4/14/2020 9:34 AM

31 5 4/14/2020 9:12 AM

32 0 4/14/2020 8:59 AM

33 50 4/14/2020 8:47 AM

34 50 4/14/2020 8:29 AM

35 75 4/14/2020 8:19 AM

36 80 4/14/2020 8:04 AM

37 30 4/14/2020 8:03 AM

38 50 4/14/2020 7:15 AM

39 60 4/14/2020 6:42 AM

40 65 4/14/2020 6:24 AM
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41 70 4/14/2020 5:50 AM

42 50 4/13/2020 7:19 PM

43 50 4/12/2020 5:22 PM

44 60 4/12/2020 4:46 PM

45 29 4/11/2020 12:53 PM

46 0 4/11/2020 12:38 PM

47 1 4/11/2020 11:47 AM

48 60 4/11/2020 11:41 AM

49 33 4/10/2020 1:32 PM

50 20 4/9/2020 7:34 PM

51 1 4/9/2020 7:25 PM

52 36 4/9/2020 6:25 PM

53 0 4/9/2020 6:20 PM

54 0 4/9/2020 6:00 PM

55 50 4/9/2020 5:36 PM

56 0 4/9/2020 5:18 PM

57 0 4/9/2020 5:09 PM

58 100 4/9/2020 5:02 PM

59 85 4/9/2020 4:35 PM

60 50 4/9/2020 4:26 PM

61 0 4/9/2020 4:24 PM

62 0 4/9/2020 4:22 PM

63 80 4/9/2020 4:17 PM

64 70 4/9/2020 3:51 PM

65 80 4/9/2020 3:39 PM

66 100 4/9/2020 9:56 AM
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59.55% 53

39.33% 35

1.12% 1

F10 Arbeiten Mitarbeitende von zu Hause aus
Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

GESAMT 89

Ja Nein Ist geplant

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Ist geplant
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 32  1,906  60

F11 Falls "Ja" oder "Geplant", auf welchen Anteil der Mitarbeitenden
trifft das zu?

Beantwortet: 60 Übersprungen: 29

Befragte insgesamt: 60

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 1 4/27/2020 3:30 PM

2 65 4/27/2020 3:25 PM

3 3 4/27/2020 3:20 PM

4 10 4/27/2020 3:10 PM

5 10 4/27/2020 2:57 PM

6 50 4/27/2020 2:54 PM

7 15 4/27/2020 2:47 PM

8 5 4/27/2020 2:44 PM

9 20 4/27/2020 2:34 PM

10 10 4/27/2020 2:28 PM

11 65 4/24/2020 10:06 AM

12 10 4/22/2020 3:53 PM

13 100 4/22/2020 2:29 PM

14 50 4/22/2020 2:06 PM

15 0 4/22/2020 1:46 PM

16 20 4/22/2020 1:46 PM

17 90 4/22/2020 1:11 PM

18 15 4/22/2020 1:10 PM

19 50 4/21/2020 5:13 PM

20 13 4/16/2020 8:48 AM

21 5 4/16/2020 8:31 AM

22 0 4/16/2020 7:27 AM

23 56 4/15/2020 7:57 AM

24 50 4/14/2020 3:48 PM

25 0 4/14/2020 3:41 PM

26 25 4/14/2020 10:10 AM

27 15 4/14/2020 10:00 AM

28 40 4/14/2020 9:36 AM

29 33 4/14/2020 9:34 AM

30 50 4/14/2020 9:15 AM

31 0 4/14/2020 8:59 AM

32 30 4/14/2020 8:47 AM

33 80 4/14/2020 8:30 AM

34 30 4/14/2020 8:29 AM

35 50 4/14/2020 8:19 AM

36 20 4/14/2020 8:04 AM

37 5 4/14/2020 8:01 AM

38 50 4/14/2020 6:55 AM

39 10 4/14/2020 6:24 AM

40 20 4/14/2020 5:50 AM
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41 70 4/12/2020 5:22 PM

42 85 4/12/2020 4:46 PM

43 99 4/11/2020 12:53 PM

44 75 4/11/2020 11:47 AM

45 50 4/11/2020 11:41 AM

46 33 4/10/2020 1:32 PM

47 30 4/10/2020 11:22 AM

48 97 4/9/2020 7:34 PM

49 10 4/9/2020 7:25 PM

50 21 4/9/2020 6:25 PM

51 0 4/9/2020 6:20 PM

52 25 4/9/2020 6:00 PM

53 15 4/9/2020 5:36 PM

54 10 4/9/2020 5:18 PM

55 35 4/9/2020 5:02 PM

56 10 4/9/2020 4:26 PM

57 0 4/9/2020 4:24 PM

58 20 4/9/2020 3:51 PM

59 20 4/9/2020 3:44 PM

60 30 4/9/2020 9:56 AM
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21.74% 15

24.64% 17

8.70% 6

17.39% 12

11.59% 8

4.35% 3

1.45% 1

7.25% 5

2.90% 2

F12 Wie ist Ihre EInschätzung? Bis wann denken Sie werden Sie
reduziert arbeiten müssen?

Beantwortet: 69 Übersprungen: 20

GESAMT 69

# BIS WANN, FALLS LÄNGER ALS DEZEMBER 2020 DATE

1 Ende 2021 4/14/2020 11:46 AM

2 Wir rechnen in unserer Branche mit sehr verzögerten Auswirkungen der Coronakrise. Dauer
nicht vorhersehbar.

4/14/2020 9:12 AM

Mai 2020

Juni 2020

Juli 2020

August 2020

September 2020

Oktober 2020

November 2020

Dezember 2020

Bis wann,
falls länger...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Mai 2020

Juni 2020

Juli 2020

August 2020

September 2020

Oktober 2020

November 2020

Dezember 2020

Bis wann, falls länger als Dezember 2020
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3.45% 3

13.79% 12

5.75% 5

18.39% 16

56.32% 49

2.30% 2

F13 Nehmen Sie Soforthilfe des Bundes in Anspruch?
Beantwortet: 87 Übersprungen: 2

GESAMT 87

# NEHMEN SIE ANDERE / WEITERE HILFE ZUR STÜTZUNG IHRER LIQUIDITÄT IN
ANSPRUCH?

DATE

1 nein, im Moment keine. Prüfen es aber jede Woche 4/14/2020 8:01 AM

2 Erhöhung Hypotheken, Arbeitgeberbeitragsreserve 4/9/2020 4:35 PM

Haben wir
geplant

Haben wir
beantragt

Haben wir
bereits...

Wir müssen uns
zuerst einlesen

Benötigen wir
nicht

Nehmen Sie
andere /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Haben wir geplant

Haben wir beantragt

Haben wir bereits erhalten

Wir müssen uns zuerst einlesen

Benötigen wir nicht

Nehmen Sie andere / weitere Hilfe zur Stützung Ihrer Liquidität in Anspruch?
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14.93% 10

11.94% 8

77.61% 52

17.91% 12

11.94% 8

F14 Welche Unterstützung haben Sie bereits erhalten oder
beabsichtigen Sie zu beantragen?

Beantwortet: 67 Übersprungen: 22

Befragte insgesamt: 67  

Überbrückungskr
edit

Erwerbsersatzau
sfall...

Kurzarbeitsents
chädigung fü...

Kurzarbeitsents
chädigung fü...

Für meine /
unsere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Überbrückungskredit

Erwerbsersatzausfall ("Corona-EO")

Kurzarbeitsentschädigung für Arbeitnehmer

Kurzarbeitsentschädigung für arbeitgeberähnliche Angestellte einer GmbH / AG

Für meine / unsere Situation ist keine Unterstützung verfügbar (bitte unten angeben).
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1.14% 1

44.32% 39

26.14% 23

9.09% 8

19.32% 17

F15 Wie bedrohlich ist die derzeitige Situation für die langfristige
Fortführung Ihrer Unternehmung?

Beantwortet: 88 Übersprungen: 1

GESAMT 88

höchst bedrohlich bedrohlich aber es wird einen Weg geben

geringe Bedrohung keine Bedrohung

Ich / wir wissen es nicht oder noch nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

höchst bedrohlich

bedrohlich aber es wird einen Weg geben

geringe Bedrohung

keine Bedrohung

Ich / wir wissen es nicht oder noch nicht
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F16 Welche sind zurzeit die grössten Herausforderungen in ihrem
Unternehmen? Wählen Sie die Reihenfolge (Nummerneingabe bei den
Pfeilen oder durch ziehen). Zeilen, wo sie keine Reihenfolge eingeben,

werden als nicht relevant betrachtet (Zahl auf "0" stellen).
Beantwortet: 81 Übersprungen: 8

40%
24

5%
3

13%
8

10%
6

15%
9
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F17 Andere Herausforderungen:
Beantwortet: 8 Übersprungen: 81

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Auftragslage, geringe Auslastung 4/22/2020 2:29 PM

2 Termine auf baustellen, Verschiebungen, Zutritt usw 4/22/2020 1:48 PM

3 Auftragsrückgang (Zeitlich) einplanen 4/14/2020 3:41 PM

4 Geschäfte zu gewinnen, Firmen von den Leistungen überzeugen. 4/11/2020 12:53 PM

5 Arbeitnehmerzufriedenheit 4/10/2020 1:32 PM

6 Mehraufwände durch Covid19 wie: - Reinigungskraft - Einrichtung Homeoffice -
Beschaffungkosten IT - Materialverzug bei Lieferanten Dies Kosten müssen gedeckt werden.

4/10/2020 11:22 AM

7 Decken der Gemeinkosten trotz Umsatzeinbusse 4/9/2020 4:26 PM

8 Diverse 4/9/2020 9:56 AM
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19.77% 17

72.09% 62

65.12% 56

15.12% 13

2.33% 2

8.14% 7

9.30% 8

F18 Wie beeinträchtigt die Ausbreitung des COVID-19 Ihr Geschäft?
Beantwortet: 86 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 86  

# ANDERE BEEINTRÄCHTIGUNGEN / VORTEILE DATE

1 Pertes de productivité et de chiffre d'affaires Dûs aux mesures de sécurité à mettre en place
et aux chantiers fermés

4/27/2020 2:44 PM

2 Wir müssen teilweise längere Ausführungszeiten einrechnen 4/22/2020 2:14 PM

3 Unsere Branche ist mit viel Kurzfristigen Aufträgen verbunden, was eine Weitsicht mit dieser
Situation schwierig darstellt..

4/14/2020 1:29 PM

4 Baustellenstop für Personal im Privatbereich 4/14/2020 10:00 AM

5 Kurzfristig sehr hoher Bestelleingang, aber weniger Personal verfügbar. Sinkende Effizienz
durch richtigerweise konsequente Einhaltung der Vorschriften. Unsicherheit im Markt.

4/14/2020 9:12 AM

6 offene Debitoren steigen an 4/9/2020 6:00 PM

7 Einbussen aufgrund Einhaltung der Pandemie Vorschriften 4/9/2020 4:24 PM

8 Materialverfügbarkeit beeinträchtigt 4/9/2020 4:17 PM

bereits
eingetretene...
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Umsatzeinbus...

Umsatzeinbusse
wegen...

Umsatzeinbusse
weil wir das...

Umsatzeinbusse
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weil wir...
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Beeinträchti...
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

bereits eingetretene Umsatzeinbusse durch annulierte Aufträge

bevorstehende Umsatzeinbusse aufgrund verringertem Auftragseingang

Umsatzeinbusse wegen verschobenen Aufträgen

Umsatzeinbusse weil wir das Personal aufgrund der aktuellen Regeln nicht verfügbar haben

Umsatzeinbusse weil uns Hygienematerial für die Mitarbeitenden fehlt

Umsatzzunahme weil wir derzeit eine stärkere Nachfrage verzeichnen

Andere Beeinträchtigungen / Vorteile



Befragung zur aktuellen Situation der Unternehmen in den Automationsbranchen

29 / 40

 -16  -1,330  83

F19 In welchem Umfang erwarten Sie den Einfluss auf den Umsatz in
direkter Folge der Ausbreitung des COVID-19 Virus im laufenden Jahr

erwartet? Ihre Daten werden anonym erhoben.
Beantwortet: 83 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 83

-20 -10 0 10 20

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 100 4/27/2020 3:30 PM

2 -10 4/27/2020 3:25 PM

3 -30 4/27/2020 3:23 PM

4 -10 4/27/2020 3:20 PM

5 -10 4/27/2020 3:16 PM

6 -30 4/27/2020 3:10 PM

7 -10 4/27/2020 2:57 PM

8 20 4/27/2020 2:54 PM

9 -20 4/27/2020 2:47 PM

10 -10 4/27/2020 2:44 PM

11 -40 4/27/2020 2:39 PM

12 -40 4/27/2020 2:34 PM

13 -50 4/27/2020 2:28 PM

14 -10 4/24/2020 10:06 AM

15 -40 4/23/2020 11:19 AM

16 -30 4/23/2020 10:55 AM

17 -20 4/22/2020 3:53 PM

18 10 4/22/2020 3:34 PM

19 -60 4/22/2020 2:29 PM

20 -20 4/22/2020 2:06 PM

21 -20 4/22/2020 1:48 PM

22 -20 4/22/2020 1:46 PM

23 0 4/22/2020 1:46 PM

24 -20 4/22/2020 1:35 PM

25 -10 4/22/2020 1:11 PM

26 -20 4/22/2020 1:10 PM

27 -30 4/21/2020 5:13 PM

28 90 4/17/2020 8:44 AM

29 -30 4/16/2020 8:48 AM

30 10 4/16/2020 7:27 AM

31 -20 4/15/2020 7:57 AM

32 100 4/14/2020 3:48 PM

33 -40 4/14/2020 3:41 PM

34 -20 4/14/2020 1:45 PM

35 -30 4/14/2020 11:46 AM

36 80 4/14/2020 10:10 AM

37 -20 4/14/2020 10:00 AM

38 -20 4/14/2020 9:42 AM

39 -60 4/14/2020 9:36 AM

40 -20 4/14/2020 9:34 AM
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41 -20 4/14/2020 9:15 AM

42 -20 4/14/2020 9:12 AM

43 0 4/14/2020 8:59 AM

44 -20 4/14/2020 8:47 AM

45 -10 4/14/2020 8:30 AM

46 -50 4/14/2020 8:29 AM

47 -20 4/14/2020 8:19 AM

48 -20 4/14/2020 8:04 AM

49 -10 4/14/2020 8:03 AM

50 -20 4/14/2020 8:01 AM

51 -30 4/14/2020 7:15 AM

52 -20 4/14/2020 6:55 AM

53 -40 4/14/2020 6:42 AM

54 -30 4/14/2020 6:24 AM

55 -30 4/14/2020 5:50 AM

56 -20 4/13/2020 7:19 PM

57 -30 4/12/2020 5:22 PM

58 -20 4/12/2020 4:46 PM

59 20 4/11/2020 12:53 PM

60 -10 4/11/2020 12:38 PM

61 -20 4/11/2020 11:47 AM

62 -20 4/11/2020 11:41 AM

63 -50 4/10/2020 1:32 PM

64 -20 4/10/2020 11:22 AM

65 -20 4/9/2020 7:34 PM

66 -30 4/9/2020 6:25 PM

67 0 4/9/2020 6:00 PM

68 -30 4/9/2020 5:36 PM

69 -20 4/9/2020 5:18 PM

70 -10 4/9/2020 5:09 PM

71 -20 4/9/2020 5:02 PM

72 -30 4/9/2020 4:35 PM

73 -20 4/9/2020 4:26 PM

74 -20 4/9/2020 4:24 PM

75 -10 4/9/2020 4:24 PM

76 -10 4/9/2020 4:22 PM

77 -20 4/9/2020 4:17 PM

78 -20 4/9/2020 4:09 PM

79 -50 4/9/2020 4:00 PM

80 -40 4/9/2020 3:51 PM

81 -10 4/9/2020 3:44 PM
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82 -30 4/9/2020 3:39 PM

83 -20 4/9/2020 9:56 AM



Befragung zur aktuellen Situation der Unternehmen in den Automationsbranchen

33 / 40

 -20  -1,587  81

F20 Wie stehen Sie zur aktuellen Situation als rein, gefühltes
Stimmungsbild. Schieben Sie den Punkt auf die Position die Ihrer

Stimmung entspricht:
Beantwortet: 81 Übersprungen: 8

Befragte insgesamt: 81

-20 -10 0 10 20

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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# DATE

1 49 4/27/2020 3:30 PM

2 10 4/27/2020 3:25 PM

3 11 4/27/2020 3:23 PM

4 60 4/27/2020 3:20 PM

5 73 4/27/2020 3:16 PM

6 10 4/27/2020 3:10 PM

7 0 4/27/2020 2:57 PM

8 11 4/27/2020 2:54 PM

9 1 4/27/2020 2:47 PM

10 75 4/27/2020 2:44 PM

11 50 4/27/2020 2:39 PM

12 -65 4/27/2020 2:34 PM

13 25 4/27/2020 2:28 PM

14 0 4/24/2020 10:06 AM

15 -50 4/23/2020 11:19 AM

16 -50 4/23/2020 10:55 AM

17 -100 4/22/2020 3:53 PM

18 -100 4/22/2020 3:34 PM

19 31 4/22/2020 2:29 PM

20 25 4/22/2020 2:06 PM

21 24 4/22/2020 1:48 PM

22 -100 4/22/2020 1:46 PM

23 -85 4/22/2020 1:46 PM

24 -100 4/22/2020 1:11 PM

25 50 4/22/2020 1:10 PM

26 50 4/21/2020 5:13 PM

27 -90 4/17/2020 8:44 AM

28 -40 4/16/2020 8:48 AM

29 -68 4/16/2020 8:31 AM

30 -80 4/16/2020 7:27 AM

31 -17 4/15/2020 7:57 AM

32 -97 4/14/2020 3:48 PM

33 -90 4/14/2020 3:41 PM

34 -17 4/14/2020 1:45 PM

35 -51 4/14/2020 1:29 PM

36 -80 4/14/2020 11:46 AM

37 -24 4/14/2020 10:10 AM

38 0 4/14/2020 10:00 AM

39 -100 4/14/2020 9:42 AM

40 -75 4/14/2020 9:36 AM
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41 -100 4/14/2020 9:34 AM

42 -97 4/14/2020 9:15 AM

43 -30 4/14/2020 9:12 AM

44 -100 4/14/2020 8:59 AM

45 -45 4/14/2020 8:47 AM

46 -100 4/14/2020 8:30 AM

47 -65 4/14/2020 8:29 AM

48 -57 4/14/2020 8:19 AM

49 -59 4/14/2020 8:04 AM

50 0 4/14/2020 8:03 AM

51 -41 4/14/2020 8:01 AM

52 -80 4/14/2020 7:15 AM

53 -50 4/14/2020 6:55 AM

54 -80 4/14/2020 6:42 AM

55 -61 4/14/2020 6:24 AM

56 40 4/14/2020 5:50 AM

57 -50 4/13/2020 7:19 PM

58 -80 4/12/2020 4:46 PM

59 42 4/11/2020 12:53 PM

60 66 4/11/2020 12:38 PM

61 7 4/11/2020 11:47 AM

62 0 4/11/2020 11:41 AM

63 0 4/10/2020 1:32 PM

64 10 4/10/2020 11:22 AM

65 2 4/9/2020 7:34 PM

66 40 4/9/2020 7:25 PM

67 0 4/9/2020 6:25 PM

68 31 4/9/2020 6:00 PM

69 0 4/9/2020 5:18 PM

70 0 4/9/2020 5:09 PM

71 0 4/9/2020 5:02 PM

72 25 4/9/2020 4:35 PM

73 0 4/9/2020 4:26 PM

74 0 4/9/2020 4:24 PM

75 0 4/9/2020 4:22 PM

76 30 4/9/2020 4:17 PM

77 25 4/9/2020 4:09 PM

78 0 4/9/2020 4:00 PM

79 60 4/9/2020 3:44 PM

80 42 4/9/2020 3:39 PM

81 12 4/9/2020 9:56 AM
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21.35% 19

68.54% 61

8.99% 8

F21 Wie zufrieden sind Sie mit den Massnahmen die durch die Politik
und Behörden ergriffen worden sind?

Beantwortet: 89 Übersprungen: 0

GESAMT 89

sehr zufrieden zufrieden unzufrieden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr zufrieden

zufrieden

unzufrieden
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# KOMMENTIEREN SIE HIER IHRE BEURTEILUNG: DATE

1 Standing novation !!! 4/27/2020 3:30 PM

2 on aurais du fermer toute les Entreprises 4/27/2020 2:39 PM

3 Difficile de faire mieux pour une situation vraiment nouvelle 4/27/2020 2:34 PM

4 Leider lässt das wieder Hochfahren der Wirtschaft bzw. Rückkehr zur "Normalität" eine klare
Linie vermissen. Die lange Dauer ist für unsere Wirtschaft tödlich!

4/24/2020 10:06 AM

5 Spähtes Innkrafttreten, zu wenig durchdacht, viel zuwenige Tests 4/23/2020 10:55 AM

6 Die nötigen Schritte wurden unternommen, aber nicht überstürzt 4/22/2020 3:34 PM

7 es musst ja wohl sein und es musste schnell gehen; die vielen Unzufriedenheiten, die es
gibt, muss man wohl in Kauf nehmen

4/22/2020 2:29 PM

8 Massnahmen können erst im Nachgang bewertet werden. 4/22/2020 2:14 PM

9 Das Verhalten des ESTI (BFE) in Bezug auf "Sistierrung von Projekten mit öffentlicher
Auflage" ist ein Skandal, im Zeitalter der Digitalisierung. Dieses Amt gehört abgeschafft,
unnötig.

4/22/2020 2:06 PM

10 hoffentlich werden keien Maroden Firmen jetzt so saniert! 4/22/2020 1:48 PM

11 Firmen welche finanzielle Hilfe benötigen, bekommen diese rasch und unbürokratisch! Dies
kann nur geschehen, wenn unser(e) Staat-/Behörden die finanziellen Mittel im Vorfeld dazu
haben!

4/22/2020 1:46 PM

12 Massnahmen sind OK jedoch immer etwas zu spät. Hier muss schneller gehandelt werden. 4/22/2020 1:10 PM

13 Massnahmen sind einschneidend, aber sinnvoll 4/16/2020 7:27 AM

14 Ich habe immer ein gutes Gefühl über die Entscheide die unser Bundesrat trifft. 4/15/2020 7:57 AM

15 Massnahmen ergriffen, aber so, dass arbeiten möglich ist 4/14/2020 3:41 PM

16 Es kann immer besser sein, aber die nötigen Massnahmen haben wohl einen
Grund..Baubranche läuft wenigstens einigermassen

4/14/2020 1:29 PM

17 Der Bund handelt schnell und überlegt. 4/14/2020 9:34 AM

18 Eigentlich sehr zufrieden. Die Kehrtwende bei den Risikogruppen nach einer Woche war aus
unserer Sicht nicht optimal.

4/14/2020 9:12 AM

19 sehr unkonzequent 4/14/2020 8:03 AM

20 Konkrete Massnahmen fehlen, Massnahmen stimmen nicht 4/11/2020 12:53 PM

21 Es müssen diverse Lehren aus dieser Situation gezogen werden. Selbstversorgungsgrad,
Produktionen in der Schweiz, oder im befreundeten Ausland EFTA

4/11/2020 11:47 AM

22 Der SARS Virus war wesentluch aggressiver. Es wird stark überreagiert. Datenerhebung ist
nicht seriös.

4/9/2020 6:25 PM

23 Flankierende Massnahmen sehr gut; Einschränkungen gross im Verhältniss zu den
Überkapazitäten im Gesundheitswesen

4/9/2020 6:00 PM

24 Durch unkorrekte Statistiken wurde die Wirtschaft zu stark heruntergefahren 4/9/2020 4:26 PM

25 Gewisse Massnahmen hätten früher getroffen werden sollen um die Verbreitung zu
verlangsamen.

4/9/2020 4:24 PM

26 Die Regierung kann es nicht allen recht machen 4/9/2020 4:17 PM
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19.54% 17

80.46% 70

F22 Erwarten Sie Unterstützung von Ihrem Verband?
Beantwortet: 87 Übersprungen: 2

GESAMT 87

Ja Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F23 Wenn ja, welche Unterstützung erwarten Sie?
Beantwortet: 11 Übersprungen: 78

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Riduzione della quota annuale, informazioni life, uniti per la categoria producendo in CH
molto di più creando posti di lavoro e acquistare in CH

4/27/2020 3:30 PM

2 direttive, consigli, tabelle, formulari sul come affrontare la ripartenza 4/27/2020 3:20 PM

3 Informazioni utili per il business Fronte comune con le autorità Richieste congiunte di
sostegno alla categoria

4/27/2020 3:10 PM

4 Rechtsfragen, Vorgehensweisen, Erfahrungsaustausch 4/22/2020 3:53 PM

5 keine 4/15/2020 7:57 AM

6 Vertiefte Informationen, wie unsere Branche mit der Situation umgeht bzw. umgehen soll. 4/14/2020 9:12 AM

7 Informationen über neue Massnahmen und wie diese im den Betrieben umgesetzt werden
könenten. Mithilfe bei Einkauf von Schutzmaterial

4/11/2020 11:47 AM

8 In der Startphase wäre rechtliche Unterstützung hilfreich gewesen - nun ist etwas Ruhe
eingekehrt.

4/9/2020 6:00 PM

9 - Anlaufstelle für Fragen und Ratschläge - Sprachrohr nach Aussen (wenn nötig) 4/9/2020 5:09 PM

10 Lobbying in der Politik 4/9/2020 4:09 PM

11 Diverses 4/9/2020 9:56 AM
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F24 Hier können Sie generelle Kommentare oder Vorschläge eingeben,
wenn Sie möchten:
Beantwortet: 5 Übersprungen: 84

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Aufgrund von kurzzeitigem Auftragseinbruch haben wir Kurzarbeit beantragt. Bereits kurz
nach der Anmeldung konnten wir aber wieder vermehrt mit Aufträgen rechnen und es kamen
auch bereits wieder Bestellungen rein. Dies hat wohl mit den Umstellungen auf COVID 19
Massnahmen der Kunden zu tun. Wir haben in den Kalenderwochen 15/2020 + 16/2020 auf
ca. 60% reduziert und lösen diese Zeit mit Überstundenausgleich oder vereinzelt mit
Ferienbezug. Vorteil: Wir müssen nicht den ganzen Prozess der Kurzarbeit durchlaufen. Die
Mitarbeiter haben weiterhin 100% Lohn. Wir können ab KW 17/2020 bereits wieder mit
gewohnter Auslatung arbeiten. Im Umsatz wird es sich ende Jahr bestimmt zeigen, dass der
März und der April eher schwache Monate waren. Es wird mit einem Rückgang von 10%
gerechnet. Vielleicht können wir hier im Rest des Jahres noch etwas an Boden gut machen.
Grundlegend ist es zwar eine sehr spezielle Situation, doch scheinen uns die getroffenen
Massnahmen als richtig und angemessen.

4/16/2020 7:27 AM

2 Ich bin Zuversichtlich dass unsere Firma auch die Aktuelle Krise meistern wird. Unsere MA
sind sehr Motiviert und haben Verständnis für die spezielle Situation.

4/15/2020 7:57 AM

3 Wir haben die Kurzarbeit als Vorsichtsmassnahme eingegeben. Zurzeit sehen wir aber
keinen Grund diese zu gebrauchen.

4/14/2020 8:59 AM

4 Wir MÜSSEN mit solch, unerwartet eintretenden Ereignissen leben und diese möglichst in
Zusammenarbeit mit unseren Partnern bewältigen!!!

4/9/2020 5:36 PM

5 Ich sehe neue Chancen und kurzzeitige Märkte welche sich öffnen. -> Die grösste Gefahr
aus meiner Sicht ist, dass es einen Engpass an Komponenten geben könnte und wir
aufgrund dessen unsere Aufträge nicht mehr bearbeiten können.

4/9/2020 4:24 PM


